

Erratum

In Volume 5, Number 3 of *JCSM* there are errors in Figures 1-5.

In Figure 1 the notations to "See Tables 1, 2, 3, or 4" should be "See Tables 2, 3, 4, or 5."

In Figure 2 the notation to "See Table 4" should be "See Table 5."

In Figure 3 the notation to "See Table 4" should be "See Tables 4 and 5."

In Figure 4 the notation to "See Table 4" should be "See Table 5."

In Figure 5 the notation to "See Table 5" should be "See Table 7."

Corrected figures are available on-line at www.aasmnet.org/JCSM.

The *Journal of Clinical Sleep Medicine* regrets these errors.